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Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........

 B  ... / 15
 G   ... / 15
 MMR   ... / 10
 MK   ... / 10
TOTAAL: ...... / 50
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       Delen. Reken uit en noteer de tussenuitkomsten.
	
	... / 9



0,4 : 0,1 = ..............................................................................................................................................

0,09 : 0,01 = ..............................................................................................................................................


0,7 : 0,001 = ..............................................................................................................................................


7,5 : 0,5 = ..............................................................................................................................................


5,6 : 0,7 = ..............................................................................................................................................


0,9 : 0,3 = ..............................................................................................................................................


0,016 : 0,2 = ..............................................................................................................................................


6,4 : 0,08 = ..............................................................................................................................................


1,2 : 0,004 = ..............................................................................................................................................
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       Cijferend delen.

       Schat het quotiënt, maak de deling en noteer de juiste waarde van de rest.
	
	... / 5

	
	
	


736,98 : 35 tot op 0,01 nauwkeurig
6 375,4 : 257 tot op 0,1 nauwkeurig

quotiënt = ......................... rest = ............
quotiënt = ......................... rest = ............

	( .................................................................
	
	( .................................................................
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       Kruis de goede controlewijze aan.
	
	... / 1
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       Bereken het veranderingspercentage.
	
	... / 2


	a
Vorig jaar had onze school 900 leerlingen.


Dit schooljaar steeg dat aantal met 5 %.


Hoeveel leerlingen zitten er nu op onze school?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................
	b
In 2010 telde de plaatselijke milieuvereniging 110 leden. Dat waren er maar liefst 60 meer dan in 1996.


Wat is het stijgingspercentage op 15 jaar?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................
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       Bereken het stijgingspercentage van de hellingen en van de hele bergstrook.
	
	... / 3


Een groep wandelaars trekt de bergen in voor een zware voettocht van 2 km.
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Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........
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	helling 1: ............ %
	helling 2: ............ %
	de hele bergstrook: ............ %

	Reken uit:


	Reken uit:


	Reken uit:
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       Bereken het gemiddelde of de mediaan.
	
	... / 4


	a
Op 4 opeenvolgende dagen worden de volgende temperaturen gemeten:


18 °C, 20 °C, 15 °C en 23 °C.


Wat is de gemiddelde temperatuur voor die periode?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................
	c
Op de wiskundetoets scoorde de klas van juffrouw Evy als volgt: 2 leerlingen 10 op 10, 7 leerlingen 9 op 10, 5 leerlingen 8 op 10 en nog 11 leerlingen 7 op 10.


Wat was het klasgemiddelde?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................

	b
In de voetbalcompetitie werden afgelopen zondag in 9 wedstrijden 27 doelpunten gescoord. Wat was het gemiddelde aantal doelpunten per wedstrijd?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................
	d
Van op de vrijworplijn scoorden de spelers van basketbalclub De Treffertjes respectieve​lijk 7, 9, 4, 9, 3 en 10 baskets op 10 pogingen.


Wat is de mediaan van deze scores?


Berekening:


.........................................................................


.........................................................................


Antwoord: ........................................................


.........................................................................



	       Recht evenredig (RE), omgekeerd evenredig (OE) of geen van beide (X)?

       Kleur het juiste vakje en los dan op.
	
	... / 4,5

	
	
	


	a
Temse ligt op 20 km van Antwerpen.


Met de auto leggen we die afstand in een kwartier af.


Hoe lang duurt het om met dezelfde snelheid 70 km af te leggen?


...................................................................................


...................................................................................


	RE

OE

X

Reken uit:



	b
In Senegal graven 25 plaatselijke werklieden 30 dagen aan een waterput.


Hoe lang duurt hetzelfde werk met 50 werklieden?


...................................................................................


...................................................................................


	RE

OE

X

Reken uit:



	c
Een kraan met een debiet van 5 liter per minuut vult een bad met een inhoud van 100 liter in 20 minuten.


Hoe lang duurt het met een kraan waar 4 l per minuut uit stroomt?


...................................................................................


...................................................................................


	RE

OE

X

Reken uit:




	       De ongelijke verdeling
	
	... / 1,5


	Meester Thor organiseert elk jaar een ‘Schrijf-ze-VRIJdag’ op school. De leerlingen schrijven dan brieven naar ministers en presidenten  overal ter wereld met als doel politieke gevangenen vrij te krijgen.

Dit jaar leverde dat 67 brieven op. De meisjes schreven 5 brieven meer dan de jongens.

Hoeveel brieven schreven ze elk?

De jongens schreven ............ brieven.

De meisjes schreven ............ brieven.
	


Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........

 MMR   ... / 10
 MK   ... / 10

 MMR 
	       Vul de grafiek aan en beantwoord de vragen.
	
	... / 6



a
Wat is het temperatuurverschil tussen de meetpunten op dinsdag? ...... °C  En op vrijdag? ...... °C


Reken hier uit: ....................................................................................................................................


............................................................................................................................................................

b
Vervolledig de grafiek met stippen en lijnen:


-
op zaterdag is het –1 °C in meetpunt 1 en 3 graden onder nul in meetpunt 2;


-
op zondag vriest het 2 graden Celsius in meetpunt 2 en is het 5 graden warmer in meetpunt 1.

c
Op welke dag en in welk meetpunt werd de hoogste temperatuur opgetekend?


Op .................................................. in meetpunt ........

d
Op welke dag en in welk meetpunt werd de laagste temperatuur opgetekend?


Op .................................................. in meetpunt ........

	       Bereken de oppervlakte van het eerste grasperkje en de omtrek van het

       tweede grasperkje.
	
	... / 4

	
	
	


Omkring de oppervlakte en de omtrek die er het best bij passen.

perkje 1
perkje 2
       = 1 m2





Reken hier uit:
a
de oppervlakte van grasperk 1
 (
A  25 m2
B  30 m2
C  45 m2
D  50 m2
E  55 m2
b
de omtrek van grasperk 2
 (
A  15 m
B  30 m
C  40 m
D  50 m
E  60 m
 MK 
	       Lichamen
	
	... / 2


a
Hoeveel zijvlakken heeft lichaam 1? ........

2
  3




          1

b
Hoeveel ribben heeft lichaam 2? ........

  b
c
Kleur het bovenvlak van lichaam 1 geel         g

als g het grondvlak is.

d
Kleur het grondvlak van lichaam 3


groen als b het bovenvlak is.
	       Namen en eigenschappen van lichamen
	
	... / 3


            1

2
                   3
      4
            5

a
Vul bij elke omschrijving het passende nummer van het lichaam in en noteer er dan de best passende naam bij.

	
	nummer
	best passende naam

	een zesvlak waarvan de zes zijvlakken rechthoeken (maar geen vierkanten) zijn
	........
	...................................

	een zesvlak waarvan de zes zijvlakken vierkanten zijn
	........
	...................................

	een veelvlak met als grondvlak een veelhoek en driehoeken als de andere zijvlakken
	........
	...................................


b
Noteer de nummers van alle veelvlakken waarvan minstens twee zijvlakken evenwijdig lopen.


...............................................................................

c
Waar of niet waar? Zet een kruisje in de passende kolom.

	
	waar
	niet waar

	Een kubus is altijd een balk.


	
	

	Het grondvlak van een piramide is altijd een driehoek.


	
	


Naam: ...............................................................
Klas: ...................
Datum: ..........................
Nr. .........


	       Veelvlakken en omwentelingslichamen
	
	... / 5


      1             2               3                     4                      5                 6               7                8              9


a
Zet de nummers van de lichamen bij de overeenkomstige beschrijving.

(
ruimtefiguren of meetkundige lichamen:
.............................................................................................

(
veelvlakken:
........................................................................................................................................

b
Noteer de juiste namen bij de lichamen.

(
lichaam 1:
...........................................................................................................................................

(
lichaam 3:
...........................................................................................................................................

(
lichaam 7:
...........................................................................................................................................

c
Als we de vlakke figuren hieronder om de getekende lijnen wentelen, ontstaan er omwentelings​lichamen.


Vul de juiste nummers aan.

          1                     2               3          4              5           6         7                     8               9         10



(
cilinder:
ontstaat bij het wentelen van nummer(s) ..............................................................................

(
bol:
ontstaat bij het wentelen van nummer(s) ..............................................................................
(
kegel:
ontstaat bij het wentelen van nummer(s) ..............................................................................
d
Waar of niet waar? Zet een kruisje in de passende kolom.

	
	waar
	niet waar

	De bol heeft als grondvlak een cirkel.


	
	

	Een omwentelingslichaam heeft minstens één gebogen oppervlak.


	
	


... / 15
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(  (25 x 29,8) + 1,9 =





(  (25 x 29,8) -  19  =





(  (25 x 29,8) + 19  =





(  746,9 : 29,8 =





(  (29,8 + 1,9) x 25 =





–





–





–





Vanaf hier mag je een ZRM gebruiken.
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